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Земля є, житла немає: адміністраторка
сервісного центру МВС на Волині Германюк
«забула» вказати у декларації свій дах над
головою

У декларації адміністраторки ТСЦ МВС №0742 на Волині Вікторії Германюк
зазначено три земельні ділянки, автомобіль Volkswagen Golf і готівку, однак
відсутні дані про житло.

Вікторія Германюк працює адміністраторкою ТСЦ МВС №0742. За наявною
інформацією, раніше її позбавили права керування транспортними засобами
через нетверезе водіння.

У декларації посадовиця вказала три земельні ділянки у селі Цеперів Боратинської
громади Волинської області.

Перша ділянка має площу 1,189 га. Право власності на неї Вікторія Германюк
набула 4 травня 2023 року. Вартість ділянки на дату набуття, згідно з декларацією,
становила 51,6 тис. грн.

Ще дві ділянки посадовиця отримала у власність 24 липня 2024 року. Одна з них
має площу 0,216 га, інша — 0,29 га. Обидві також розташовані у селі Цеперів.
Вартість цих земельних ділянок на дату набуття у декларації не вказана.

Читайте по темі: Плитка і бетон дорожчі вдвічі: як компанія сина ексчлена
харківського виконкому «накрутила» мільйони на прифронтовому ліцеї

Крім землі, Германюк задекларувала автомобіль Volkswagen Golf 2007 року
випуску. Право власності на авто вона набула 23 березня 2024 року. Зазначена в
декларації вартість машини на дату набуття — 113 тис. грн.

Основним джерелом доходу посадовиці стала заробітна плата. За рік Вікторія
Германюк отримала 447 тис. грн зарплати.

Також вона задекларувала 14 тис. грн доходу від надання майна в оренду.
Орендарем зазначене ТОВ "Україна-Баїв".

У готівці посадовиця зберігає 4 тис. доларів США та 170 тис. грн.

Водночас у декларації відсутні відомості про житлову нерухомість — квартиру,
будинок або інше місце проживання. Це викликає питання, адже посадовиця
декларує земельні ділянки, автомобіль і заощадження, однак не зазначає житло,
яким користується або володіє.
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Ігнат: РФ випустила 8 ракет
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Топменеджерам клініки
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  Атака на Дніпро:
зафіксовано масштабні
руйнування, повідомляють про
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добудові Ташлицької ГАЕС для
«Енергоатому»
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РФ
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У РФ підтвердили застосування
гіперзвукової зброї під час
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В Україні планують змінити
правила бронювання
працівників: можливі втрати
відстрочок
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У Сумах зафіксовано влучання
дронів у житлові будинки
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Унаслідок удару по Полтавщині
пошкоджено підприємство і
будинки
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тіло дитини, кількість загиблих
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Лисаковського тримала елітну
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Росія випустила по Україні 729
цілей: частину з них не вдалося
збити
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SCMP: Трамп просив Сі Цзіньпіна
вплинути на Путіна для
переговорів з Україною
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  Наслідки атаки на Дніпро:
зруйновано 7 будинків,
пошкоджено ще 49, є загиблі
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дружина т.в.о. голови БЕБ Києвадружина т.в.о. голови БЕБ Києва
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Підозрюваний у хабарництві головнийПідозрюваний у хабарництві головний
архітектор Івано-Франківська Ігорархітектор Івано-Франківська Ігор
Мусіловський вийшов під заставу у 2Мусіловський вийшов під заставу у 2
мільйони гривеньмільйони гривень

«Прокурорський рекет» на Львівщині:«Прокурорський рекет» на Львівщині:
забудовники звинуватили керівниказабудовники звинуватили керівника
обласної прокуратури Миколу Меретаобласної прокуратури Миколу Мерета
та його заступників у шантажіта його заступників у шантажі

За 5 тисяч доларів «рішення питання»:За 5 тисяч доларів «рішення питання»:
на Закарпатті викрили посадовця нана Закарпатті викрили посадовця на
схемі ухилення від мобілізаціїсхемі ухилення від мобілізації

«Смотрящий» у ролі готельєра: Денис«Смотрящий» у ролі готельєра: Денис
Комарницький особисто приймає VIP-Комарницький особисто приймає VIP-
гостей у своєму 5-зірковому готелі угостей у своєму 5-зірковому готелі у
СловеніїСловенії

Кіпрська «пральня» РЖД: як офшорКіпрська «пральня» РЖД: як офшор
Mettmann Public Company LimitedMettmann Public Company Limited
відмив 50 мільйонів євро длявідмив 50 мільйонів євро для
оточення Путінаоточення Путіна

«Подарунок» на 6 мільйонів під час«Подарунок» на 6 мільйонів під час
війни: заступник начальникавійни: заступник начальника
Київської митниці БорисовКиївської митниці Борисов
задекларував елітні квартири зазадекларував елітні квартири за
заниженою вартістюзаниженою вартістю

Два роки нелегальних виплат: якДва роки нелегальних виплат: як
головний дорожник Львівщини вголовний дорожник Львівщини в
обхід бюджету віддав приватній фірміобхід бюджету віддав приватній фірмі
майже 94 мільйонимайже 94 мільйони
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